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ACTIVIDADES QUINTO AÑO

Lee cada una de las preguntas y elige la alternativa correcta, enciérrala  en un círculo  , si tienes 

que hacer algún calculo puedes escribir al lado en blanco que queda de la hoja.  

1. El número 20.708 se lee como:

 A) veinte mil setenta y ocho 

B) veinte mil setecientos ocho 

C) dos mil setecientos ocho 

D) doscientos setenta y ocho 

2. 3 centenas de mil, 5 centenas 4 decenas y 2 unidades se escribe en cifras como:

 A) 3.542 

B) 30.542 

C) 300.542

 D) 3.000.542

3. Escribe con cifras el número ciento veintitrés mil ciento uno. 

A) 123.000.101 

B) 123.100.001 

C) 123.101 

D) 123.101.000 



4. Escribe el número que corresponde a la descomposición 7 CM + 3 DM + 4 UM + 7 C 

A) 7.347

 B) 73.470 

C) 734.700 

D) 7.347.000 

5. El equivalente a 1 decena de mil es:

 A) 1.000 

B) 10.000 

C) 100.000

 D) 1.000.000 

6. El valor de la cifra 4 en el número 245.097 es 

A) 4 

B) 40 

C) 4.000

 D) 40.000

7. Un número mayor que 20.010 puede ser:

 A) 20.001 

B) 20.100 

C) 20.000 

D) 20.009 

8. El mayor número que puede escribirse con las cifras 3; 0; 2; 7; y 5, sin repetirlas es:

 A) 75.203 

B) 75.023

 C) 75.302 

D) 75.320

 9. La unidad de mil más próxima a 4.378 es:



 A) 1.000 

B) 4.900 

C) 4.000

 D) 5.000 

10. La decena más próxima a 17.938 es:

 A) 17.900 

B) 17.930 

C) 17.935 

D) 17.940 

11. El número ordinal que sigue de duodécimo es: 

A) décimo 

B) vigésimo 

C) undécimo 

D) decimotercero 

12. En una carrera Ximena llegó en séptimo lugar. Si Juana llegó 5 puestos más atrás, ¿en qué lugar

llegó? 

A) Undécima

 B) Duodécima 

C) Decimotercera 

D) Segunda

13. El número romano DXXXV corresponde al número:

 A) 585 

B) 85 

C) 535 

D) 50.035 

14. El número romano que está antes del número XL es:



 A) XIL 

B) IXL 

C) XLI 

D) XXXIX 

15. El número equivalente a 505 es:

 A) DD 

B) LLV 

C) LV 

D) DV 

16. ¿Qué hora marca el reloj? A) las dos y cuarenta y cinco minutos

      

A) las dos y cuarenta y cinco minutos                                          

 B) la una y quince minutos

 C) quince minutos para las dos 

D) las dos con diez minutos 

17. Al sumar 2.576 con 4.945 resulta:

 A) 7511 

B) 7421 

C) 7521 

D) 6521

18. ¿Cuánto más caro es el bus que el auto?



$1.235.637  $5.735.938

A) 5.735.938

 B) 4.700.301 

C) 5.500.301 

D) 4.500.301

19 . La distancia, viajando en bus y pasando por Argentina, de Punta Arenas a Osorno es de 2.272 

kilómetros. Si sólo llevo recorrido 385 Km., ¿cuánto me queda por recorrer? 

A) 2113 

B) 1887 

C) 1787 

D) 1897 

20 . Al Redondear a la unidad de mil más próxima los números 47.937 y 82.654 y luego sumarlos 

resulta:

 A) 131.000 

B) 130.500 

C) 130.000 

D) 140.000

21. Pamela quiere viajar y para ello cuenta con $ 230.000. Si el pasaje en avión cuesta $ 125.300 y 

en alojamiento gastará $ 67.000, ¿cuánto le queda para su alimentación? 

A) $ 37.700 

B) $ 38.300 

C) $ 47.700 

D) $ 48.300



22. Una caja contiene 5 paquetes. Cada paquete contiene 6 chicles y cada chicle cuesta $ 70. 

¿Cuánto cuesta la caja? 

A) $ 420 

B) $ 350 

C) $ 770

 D) $ 2.100 

23. De los productos siguientes, el que da como resultado 72 es: 

A) 2 x 3 x 9 

B) 4 x 3 x 6 

C) 3 x 6 x 2 

D) 6 x 6 x 3

24.  En un bus caben 47 pasajeros. Si deben viajar 126 personas, ¿cuántos buses se necesitan? 

A) 2 buses

 B) 3 buses 

C) 4 buses 

D) 5 buses

25. Al multiplicar 4.004 por 4 resulta:

 A) 1.616 

B) 16.016

 C) 160.016 

D) 1.716 

26. Si un pasaje en Micro vale $ 380. ¿Cuánto costarán 4 pasajes?

 A) $ 1.520

 B) $ 1.420 



C) $ 1.480 

D) $ 1.620 

27. ¿Cuál de las siguientes multiplicaciones no da como resultado 192?

 A) 48 x 4 

B) 16 x 12 

C) 2 x 16 x 6

 D) 4 x 8 x 8

28. En un cine hay 20 filas de 15 butacas cada una. Si en una función quedan 73 butacas vacías, 

¿cuántas personas hay en el cine?

 A) 237 

B) 227 

C) 273 

D) 200 

29. ¿A cuántos billetes de $ 2.000 equivalen 300 monedas de $ 100? 

          

A) 10 billetes 

B) 15 billetes 

C) 20 billetes 

D) 25 billetes 

30. Una hora tiene 60 minutos. ¿Cuántos minutos tiene un día? 

A) 60 

B) 120 

C) 3.600

 D) 1.440




